
Videa! Üvöltő szelek Teljes Film "2026" 
(Indavideo) Magyarul [1080p]  

Üdvözlünk a „Üvöltő szelek” (2026) hivatalos projektterén! Ez egy nagyszabású mitológiai akciófilm, 
amely egy legenda kezdetét tárja fel jóval azelőtt, hogy az folklórrá vált volna. Filmes leereszkedés a 

mítoszok, az emlékezet és az isteni harag világába. Ez a tárhely referenciaként szolgál a nézők 
számára, hogy megismerjék a „Üvöltő szelek” hátterét, a produkciós részleteket és a 2026-os 

bemutató hivatalos megtekintési útmutatóját.  

**  Utolsó  frissítés:  2026.  március 13 . **  

Eredeti cím: Üvöltő szelek  
Év: 2026  

Játékidő: 114 perc  

Ország: Egyesült Államok Egyesült Államok  

Rendező: Kevin Williamson  

Forgatókönyvíró: Kevin Williamson, Guy Busick. Történet: James Vanderbilt, Guy Busick 
Szereplők: Neve Campbell, Courteney Cox, Isabel May, Jasmin Savoy Brown, Mason Gooding, Anna 

Camp, Joel McHale, Mckenna Grace, Michelle Randolph, Jimmy Tatro, Asa Germann, Celeste 
O'Connor, Sam Rechner, Ethan Embry, Timothy Simons, Mark Consuelos, Matthew Lillard  

https://stream4kmovies.com/hu/movie/1316092/uvolto-szelek.pafoschess


Zene: Marco Beltrami  

Operatőr: Ramsey Nickell  

Producer: Paramount Pictures, Spyglass Entertainment, Project X Entertainment, Radio Silence, 
Outerbanks Entertainment. Forgalmazó: Paramount Pictures  

Műfaj: Horror | Tini horror. Slasher. Folytatás  

Filmcsoportok: Sikoly  

Tartalom: Amikor egy új Szellemarcú gyilkos bukkan fel abban a csendes kisvárosban, ahol Sidney 
Prescott (Neve Campbell) új életet kezdett, legsötétebb félelmei valóra válnak, amikor lánya (Isabel 
May) lesz a következő célpont. Eltökélten, hogy megvédje családját, Sidney-nek szembe kell néznie 

múltja borzalmaival, hogy egyszer s mindenkorra véget vessen a vérontásnak.  

Megjelenés: 2026. február  

Egy pár szenvedélyesen ölelkezik egy drámai villámvihar közepette, sötét, komor égbolt előtt, a képen 
a "Üvöltő szelek" felirattal.  

A nőnek hosszú, leomló szőke haja van piros szalagokkal, és csillogó ezüst ruhát visel. Csukott 
szemmel gyengéden néz a férfira, miközben kezével finoman simogatja az arcát. A férfinak sötét, 

kócos haja van, és sötét kabátot visel. A férfi szeme is csukva van, és szorosan átöleli a nőt, kezét a 
tarkóján helyezve, mély érzelmeket és kötődést közvetítve.  

„Üvöltő szelek” (2026) F𝗎l𝗅𝖬o𝗏i𝖾 új fejezetet nyit a digitális filmkultúrában, ahol a kényelem és a 
választási lehetőségek alakítják a nézési élményt. Mivel a közönség egyre inkább vonzódik a filmek 
élvezetének rugalmas és intuitív módjaihoz, a tartalom felfedezése zökkenőmentesebbé válik, és a 

„Üvöltő szelek” (2026) F𝗎l𝗅𝖬o𝗏i𝖾 természetesen illeszkedik ebbe a modern szórakoztatási áramlatba. 
Ez a váltás élvezetesebb, hatékonyabb és magával ragadóbb kapcsolatot teremt a mozival a digitális 

korban.  

A „Üvöltő szelek” (2026) egy mítoszvezérelt akciódráma, amely Dél-India spirituális szívében 
játszódik. A 2022-es jelenség narratív előjátékaként szolgáló film egy őrző születését, a szent föld 
felemelkedését és a láthatatlan erőket követi nyomon, amelyek az embereket az istenihez kötik.  

✧ Egy legenda nem csendben születik.  

✧ Tűz, hit és áldozat által emelkedik fel.  

„Üvöltő szelek” (2026) – annak a kezdete, amire a föld emlékezik. 



Egy rendkívül hangulatos és drámai jelenet, amelyben egy pár szorosan öleli egymást egy heves 
villámlás idején. A stílusnak festőinek és romantikusnak kell lennie, sötét, hangulatos színpalettával, 
amelyet a mélykék, szürke és fekete árnyalatok uralnak. Hangsúlyozd a ragyogó fehér villám és a 

sötét égbolt közötti éles kontrasztot, valamint a nő ezüst ruhájának csillogó textúráját. A pár arcának 
mély szenvedélyt és érzelmi kapcsolatot kell közvetítenie, hajukat és ruháikat drámaian fújja a szél. A 

"Üvöltő szelek" címhez díszes, gótikus stílusú tipográfiát használj gazdag vörös árnyalatban. Az 
összhangnak epikus romantikát és fékezhetetlen érzelmeket kell tükröznie, a klasszikus irodalomra 

emlékeztetve.  

Férfi: jobb oldalon helyezkedik el, átöleli a nőt.  

Nő: bal oldalon helyezkedik el, a férfi átöleli.  

Viharos ég: háttér.  

Villámlás: megvilágítja az eget.  

Faágak: sziluettek kirajzolódtak az alsó sarkokban.  

„„Üvöltő szelek” cím: a kép bal oldalán található.  

Piros szalagok: a nő hajában.  

Fülbevaló: a nő fülén.  

Gombok: a férfi kabátján.  

A kép egy férfi és egy nő drámai és szenvedélyes ölelését ábrázolja egy viharos, sötétkék égbolt előtt, 
melyet rideg fehér villámcsapások világítanak meg. A kompozíció az előtérben látható párra 

összpontosít, a viharos háttér pedig zűrzavar és intenzitás érzetét kelti. A bal oldali nő hosszú, 
hullámos szőke haját dinamikusan leomló, mozgást és szelet sugalló piros szalagok díszítik. Csillogó, 

ezüstös tónusú, bő ujjú ruhát visel. Szeme csukva van, arca a férfi felé fordul, kezével gyengéden 
megérinti az arcát. A jobb oldali férfi sötét, kócos hajú, sötét kabátot visel fehér ing felett. Szeme 

szintén csukva van, és szorosan magához öleli a nőt, kezét a tarkójára teszi. Arcuk nagyon közel van 
egymáshoz, mély érzelmeket közvetítve. A pártól balra a "Üvöltő szelek" felirat szerepel stilizált, 
díszes piros betűtípussal. A háttér alsó sarkaiban és szélein sötét, sziluettszerű faágak láthatók, 

amelyek hozzájárulnak a gótikus és vad hangulathoz. Az összszínpalettát a vihar mélykék és -szürkés 
árnyalatai uralják, melyeket a villámok élénk fehérje, valamint a szalagok és a címer vöröse 

kontrasztban tart. A világítás drámai, a pár arcán és ruházatán kiemelt részek, valamint a villámok 
éteri ragyogása jellemzi. A jelenet szorosan kidolgozott, hangsúlyozva a két személy közötti érzelmi 

kapcsolatot. 




